RESOLUTION 2024-19

A RESOLUTION BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF FLAGLER BEACH, FLORIDA; DECLARING THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF FLAGLER BEACH, FLORIDA, IS DULY ORGANIZED AND READY TO TRANSACT ANY BUSINESS THAT WOULD PROPERLY COME BEFORE IT; PROVIDING FOR CONFLICT AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF FLAGLER BEACH, FLORIDA:

<u>SECTION 1</u>. That all members of the City Commission of the City of Flagler Beach, Florida, have duly qualified and that a Chairman for the City Commission has been selected and qualified.

<u>SECTION 2</u>. That the City Commission of the City of Flagler Beach, Florida be and it is hereby declared to be duly organized and is now ready for the transaction of all business that would properly come before it.

SECTION 3. That all Resolutions in conflict herewith, be and the same are hereby repealed.

<u>SECTION 4</u>. That this Resolution shall take effect immediately upon its passage.

PASSED AND ADOPTED THIS 28TH DAY OF MARCH, 2024

CITY OF FLAGLER BEACH, FLORIDA CITY COMMISSION

ATTEST:

Patti King, Mayor

Penny Overstreet, City Clerk